

EDITAL Nº 457, DE 23 DE JULHO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 429, de 09/07/2009, publicado no DOU em 10/07/2009, Seção 3, páginas 56 e 57, Professor Titular, Unidade: Instituto de Geociências, item II - DA INSCRIÇÃO, onde se lê: "... 2.11. Prazo de inscrição: 180 (cento e oitenta) dias após a publicação do Edital...". Leia-se: "... 2.11. Prazo de inscrição: de 27/07/09 a 15/12/09...". E onde se lê: "... 2.12. Início do Concurso: entre 05 e 09 de abril de 2010...". Leia-se: "... 2.12. Início do Concurso: de 22/02/2010 a 26/02/2010...".

RONALDO TADEU PENA